Lourdinación de Proyectos Estratégicos

Reporte de Indicadores presupuestales 2018 (Concentrado Enero-Mayo)

Car De

INDICADO R E

E010 8 Eficacia en la impartición de cursos de educación continua FÓRMULA: VARIABLE1 / VARIABLE2 X 100

l'ariable 1. Número de cursos de educación continua impartidos por la institución en el periodo l'ariable 2. Total de cursos de educación continua programados por la institución en el mismo periodo x 100

ds	UI	4	ω	N	H	
NCH	NCG	NG NG	NCA	Nev	M7F	
INSTITUTO NACIONAL DE MEDICINA GENOMICA	INSTITUTO NACIONAL DE CIENCIAS MEDICAS Y NUTRICION	INSTITUTO NACIONAL DE ENFERMEDADES RESPIRATORIAS	INSTITUTO NACIONAL DE CARDIOLOGIA "IGNACIO CHÁVEZ"	INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGIA	INSTITUTO NACIONAL DE PSIQUIATRIA	ENTIDAD
0.0	96.7	100.0	100.0	100.0	95.5	ORIGIN INDICADC V10
0	29	24	ø	25	21	ORIGINAL C V10
Φ	30	24	· ·	24	22	
0.0	93.3	100.0	177.8	100.0	68.2	VDICADO
0	28	24	16	25	15	ALCANZADO V20 VDICADO V1a V2a
0	30	24	6	25	22	. V2a
0	۵	0	7	0	(6	vîa-vîc
0.0	96.6	100.0	177.8	100.0	71.4	DIFERENCIAS v1a-v1o1a/v1o)x1 v2a-v2o'a/v2o)x100
0	0	٥	0	۵	0	DIFERENCIAS V1o}x1 v2a-v2c
0.0	100.0	0.001	100.0	100.0	100.0	o'a/v2o)x
indicador sin meta programada de enero a mayo de 2018, debido a que los cursos de educación continua terminan a finales del segundo trimestre del año.	El indicador al final del periodo presenta una meta alcanzada de 93.3 por ciento de eficacia en la impartición de cursos de educación continua, presentando un cumplimiento del 96.5 por ciento referente a lo programado. El indicador se sitúa en semáforo color verde.	El indicador al final del período de reporte presentó un cumplimiento del 100.0 por ciento, 0 que lo situa en el semároro de cumplimiento color verda. Lo anterior debido a la realización de todos los cursos que se tenían programador.	Al cleire del periodo se alcanzó el 177.8% de eficación de educación continua con 16 cursos No se identifican riesgo, sin embargo se llevó a Se	0	El indicado; a final del periodo reportó un nivel de cumplimiento del El indicado; al final del periodo reportó un nivel de cumplimiento del El indicado; al final del Modelos del intervención. La disminución en la variable 1 se debe principlamente a la reprogramación de cursos presenciales de Diseminación de Modelos de Intervención. y a 100.0 la cancelación de un curso presencial.	CAUSA
o	o	2,0	s No se identifican riesgo, sin embargo se lievó a cabo la reprogramación del indicador a efecto de que se apegue a las necesidades que actualmente se requieren.	o , ,	No existe riesgo para la Institución, ya que los cursos pendiente fluenon reprogramados para la impartición de los mismos hacia el segundo semestre del año en curso	EFECTO E
0	0	•	a Sa llevó a cabo una reprogramación de este indicador, o mediante solicitud de acuerdo en la XI Reunión de Organo de Gobierno, celebrada el pasado 9 de mayo del año en curso, la cual fue autorizada y se espera que el próximo mes de julio se realice el ajuste de metas ante la SHCP.	O	s Fortalecimiento y seguiniento oportuno de la reprogramación de los cursos pendientes.	

Ħ	E .	ı,	10	w	\$	7
NBG	W00	NDY	NO.	NDE	N	NCK
HOSPITAL INFANTIL DE MEXICO	INSTITUTO DE GERIATRIA	INSTITUTO NACIONAL DE SALUD PUBLICA	INSTITUTO NACIONAL DE REHABLITACION	INSTITUTO NACIONAL DE PERINATOLOGIA	INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA	INSTITUTO NACIONAL DE NEUROLOGIA Y NEUROCIRUGIA
100.0	100.0	80.0	100.0	100.0	85.0	96.6
16	00	00	*	30	73	28
16	00	10	jub "Da	30	20	29
93.00	100.0	150.0	11200	123.3	65.0	96.6
15	04	15	8-A 00	37	53	28
100	co	10	l-à ‡k	30	20	29
4	o	\	4	1	4	0
93.8	100.0	187.5	128.6	123.3	76.5	100.0
0	0	٥	0	0	0	0
El indicador al final del periodo que se reporta, tuvo un cumplimiento del 93.8 porciento que lo situa en semaioro amanilo, Las causas por las que se obtuvo un cumplimiento satisfactorio se debe a que se reprogramó el II Curso teórico-práctico de Hematología 100.0 Diagnóstica para el mes de junio.	El indicador al final del período se reporta con un cumplimiento de 100% 100.0 colocándolo en semáforo verde, en virtud de que se obtuvo un cumplimiento satisfactorio en las actividades desarrolladas de acuerdo con lo programado.	Durante el periodo de reporte, el indicador registró una meta acumulada alcanzada de 150.0 puntos; una variación absoluta de 70.0 puntos y un 100.0 porcentaje de cumplimiento del 187.5%; situando al indicador en semáforo de cumplimiento color rojo.	El indicador al final del período que se reporta tuvo un cumplimiento del 128.6 por ciento, que lo sitúa en el semáforo de cumplimiento en cobor rojo debido a que se que lo secuencia de entre de entre de desenvelos continua dada la importancia de incorporar 100.0 tormalmente el enfoque de calidad en la atención otorgada	El indicador se encuentra 23.3% por arriba de la meta programada, debido a que se había contemplado desarrollar un total de 9 diplomados, sin embargo hubo el intesés por parte de un alumno por el Diplomado de Cloggenética Perinadal, el cual no estaba considerado en el programa; además se realizaron 4 cursos que tampoco estaban en la programación: uno de RCP, hemorragão obstétrica, Curso intervenciones de Enfemeráa na Situación de Desastre y Curso Generalidades en denologia, los cuales se realizaron por necesidades de las áreas para capacitación del personal. Por otro lado, dos talleres tuenon realizados en el 2º Curso Nacional Colposcopia y Patologia del Tracto Genital Inferior ambos dirigidos a los residentes de nuevo ingreso de Nomabologia y de dinecoobstétricia respectivamente, ya que se considera que aportan elementos básicos, en términos generales que no son del conocimiento práctico entre los residentes de nuevo ingreso y que son necesarios para poder brindar una mejor atención a los pacientes.	En el período enero-mayo 926 profesionales concluyenon 13 cursos de educación continua. No existe riesgo dado que se ha privilegiado la de un total de 20 programados. El resultado del indicador es de 55,0 con una variación. Iornación de los recursos de los humanos en abriolita de (-20,0) y porcentual de 76.5 Defrudo de de oba contectimientos suscitados en el mes de septiembre de 2017, las actividades en este rubro sufrieron cancelaciones no programadas a causa de daños en la infrastructura académica. Durante los meses de enero y febrero se llevaron a rabo obras de carrocción y remodelación, renivitando actividades é 13 de marco, lo cual impactó en el cumplimiento del programa académico. Se reprogramará la meta de acuerdo a recursos humanos, materiales y financieros disponibles.	100.0
El riesgo fue que el profesor titular solicito Se vigilaria el re- reprogramar el II Curso Teórico-Práctico de oportuno confe Hematologia Diagnóstica para el mes de junio, por así convenir a los interés del académico y de la institución.	c	Las acciones para alta Continuar con la prom académica para mejor participantes. Al mes número de cursos imp planeado, debido a la tiende los cursos de educación financiamiento de cap instituciones que regu cartera de clientes de lo suscado alternativas o directamente su inscriincrementado la oferti promedio tienea 34 pa periodo enero - mayo.	Derivado de los resultados obtenidos en el "La acción adoptada para este indicador es, consider indicador para el periodo de reporte, no existe tendencias recientes en los datos para programar la riesgo para la población meta det siguiente periodo	Los beneficios para la poblaicón que asiste a Por la importano estos cursos es el de poder obtner un tenerse en cuen numeromayor de conocimientos. siguientes años.		
se vigilará el resultado del indicador con el seguimiento oportuno conforme a lo programado.		Las acciones para alcanzar las metas son: Continuar con la promoción de nuestra oferta académica para mejorar la captación de participantes. Al mes de mayo se incrementó el número de cursos impartidos en cinco más de lo planeado, debido a la demanda de cursos que forman parte de la oferta con la que ya contamos (variable 1). Sin embargo, al reducirse el financiamiento de capacitación por parte de las instituciones que regularmente conforman la tartera de clientes de Educación Continua, se ha buscado alternativas donde el participante paga directamente su inscripcion; esto ha directamentado la oferta de cursos los cuales en pernedio tienen 34 participantes por curso en el periodo enero - mayo.	" La acción adoptada para este indicador es, considerar las sice tendencias recientes en los detos para programar la meta del sigulente período	Por la importancia que tienen estos cursos, deberán tenerse en cuenta como parte de la programación para siguientes años.	Mayor difusión de los cursos Epitar cancelaciones Epitar cancelaciones Exporter espacios para los cursos pospuestos Programación de cursos extraordinarios. Reprogramación de metas	

2 de 4 11:53 a.m.

SUBTOTAL 96.6 229 237 102.1 242 237 13 105.7 0 100.0

	19	ja	17	16	15	4
	NAW	HC	MM	H	NBB	Neg
SUB TOTAL	HOSPITAL JUAREZ DE MEXICO	HOSPITAL JUAREZ DEL CENTRO	HOSPITAL DE LA MUJER	HOSPITAL NACIONAL HOMEOPATICO	HOSPITAL GENERAL DR. MANUEL GEA GONZALEZ	HOSPITAL GENERAL DE MEXICO
1011	96.0	HA CO VI	87.5	100.0	L 100.0	100.0
80	24	Bods Bods	7) ja	27	19
00	25	CO CO	00	ра	27	li li
106.8	112.0	152	87.5	100.0	100.0	94.7
94	28	ja ju	7	\$-A	27	9-à
820	25	co	00	pa .	27	19
CP I	4	N	0	0	0	<u> </u>
105.6	116.7	11.8	100.0	100.0	100.0	94.7
0	0	6	0	۵	0	۵
0.001	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	100.0
	El indicador Eficacia en la impartición de cursos de educación continua al final del periodo Incumplimiento a los objetivos y metas que se reporta tuvo un cumplimiento del 116.7% con respecto a la meta programada de institucionales por desface en la elabor 95.0%, que lo sitúa en el senáforo de cumplimiento color rojo. del Programa Académico de Actividade La variación en el indicador se debió a que se logró impartir tres cursos más con respecto 100.0 a la meta programada de 25 cursos. Cabe señalar que estos tres cursos están incluídos en el Programa de Actividades Académicas 2018	EL ÎNDICÂDOR AL FINAL DE PERIODO QUE SE REPORTA TIVÎĞ ÛN CUMPLIMIENTO ÎĞE. 1182 POR CIENTO, CON UMA WARIACION ABSOLUTA DE 25 QUE CORRESPONDE AL 162.5% ALCANZADO RESPECTO A LA META ORIGINAL DE 197.5%, LO CUAL LO STUM EN UN SEMÁRORO DE CUMPLIMIENTO DE COLOR ROLD, CA VARIACIÓN UN EL CUMPLIMIENTO DEL INDICADOR RESPECTO A LA PROGRAMACIÓN ORIGINAL SE DEDIÓ A QUE: SE LOGRARON REALIZAR MAS CURSOS DE LOS PROGRAMACIÓN ORIGINAL SE DEDIÓ A LA CAPACITACIÓN INICIADA BUSCANDO LA CRETIFICACIÓN DE LA UNIDAD.	El indicador al final del periodo que se reporta tuvo un comportamiento del 100% que lo El indicador al final del periodo que se reporta tuvo un comportamiento del cumpión situa en el semáforo de cumplimiento en color verde. Los cursos de educación que se programaron en el periodo se llevaron a cabo de acuerdo a lo planeado. Los cursos estan centrados en la investigación y a la calidad en la atención de la paciente.		El indicador al final del período tuvo un cumplimiento del 100 % por lo que se sitúa en semáforo de color verde . Se cumplió la meta satisfactoriamente.	AL FINAL DEL MES DE MAYO, ELÎNDICADOR REPORTÁ UN CUMPUMIENTO DE 194.7 REBLIZADO / 100 PROGRAMADO AL NISMO PERIODO) X 100 = 94.7 %, SE OBSERVA UNA DIFFERICIA DE UN CURSO ENTRE EL TOTAL DE CURSOS DE EDUCACION CONTINUA PROGRAMADOS Y LOS REALIZADOS EN LA INSTITUCION. DEBIDO A QUE UN CUISO QUE ESTABA PROGRAMADO PARA ABRIL NO SELLEYÓ A CABO Y SE REPROGRAMÓ PARA EL MES DE AGOSTO. MANTENIENDO EL SENÁFORO EN COLOR AMARILLO.
	Incumplimiento a los objetivos y metas Se solicitará a los organizadores de los cursos de institucionales por desface en la elaboración educación continua una programación preliminar a del Programa Académico de Actividades 2018. finales de junio para poder contar con mejores elementos para la programación definitiva de las metas en el programa presupuestal.	ACTUALMENTE LA UNDIAD ES SEDE DE LA ESTABLECER ESTRECHA COMUNICACIÓN CON LAS ÁREAS ESCUELA DE ENFERMERÍA DE LA SECRETARÍA DE ENCARGADAS DE LA CRACTACIÓN PARA BUSCAR UNA SALUD CON LOCUAL VERMOS INCREMENTADOS PAUNEGICION ADECUADA ENTANOS TRASLAPAR LOS LOS CURSOS DE CARACTACIÓN POR LO QUEE LE CURSOS VERIFICANDO LA INFRAESTRUCTURA DE LA RIESGO DE TRASLAPAR LA AGENDA DE VARIOTACIÓN CON EL INCLUNPENMENTO POSTERIOR DE ALGUNOS DE LOS CURSOS PUDIDERA AFECTAR EL INDICADORA SIN OLVIDAR QUE LA CAPACITACIÓN DE PERSONAL DE	g.		0	HO HAY RIESGO, SE ESPERA CUMPUR CON LA DAR SEGUIMIENTO AL CURSO QUE SE REPROGRAMÓ META PROYECTADA DE CURSOS PARA QUE NO SE VEA AFECTADO EL INDICADOR EN UN FUTURO. SE CONTINUA PROMOVIENDO LOS CURSOS DE EDUCACIÓN CONTINUA

	228 No.	27 M	26	25 N	24	23	2	21
	XXX	M7K	NOO	M7A	NBG	NBT	NBS	NG R
SUB TOTAL TOTALES	DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA	CENTROS DE INTEGRACION JUVENIL	SUB TOTAL SERVICIOS DE ATENCION PSIQUIATRICA	CRAE CHIAPAS	HRAE IXTAPALUCA	HRAE VICTORIA	HRAE YUCATAN	HRAE OAXACA
98.50	98 Cr	100.0	91.4	87.5	00 7 15	100.0	100.0	87.5
851 1,201	842	Co	₩ W	7	¥	cs.	3.48	~
851 864 101.7 1,201 1,224 101.80	8	00	<u>~</u> 33	00	¢6	u	3+4	00
101.7	£ 101.9	100.0	0.0	87.5	62.5	100.0	100.0	+ 125,6
1,246	871	00	o <u>u</u>	7	Чл	Uī	44	10
7879 ,864 ,28 1,246 , 1,224 , 45	oe Ut	00	>≠ Ω	00	00	U1	Şud	00
28	28	0	ش ش	0	ř.	0	o	ω
103.3	103,4	100.0	96,9	100.0	71.4	100.0	100.0	142.9
00	0	0	۵ 0	0	0	0	0	0
100.0	100.0	100.0	100.0	100.0	300,0	100.0	100.0	100.0
	Se superó la meta programada, debido a que el Centro de Rehabilitación "Gaby No re Brimmer" aun cuando se encuentra en trabajos de reconstrucción por el debid pasado sismo del mes de septiembre, implemento acciones para que el personal médico y paramédico reciba las sesiones de capacitación para programadas.	El indicador refleja un cumplimiento al 100% que lo ubica en semáforo color overde, esto se debe a que se llevaron a cabo todas las acciones programadas.	El indicador al final del periodo que se reporta tuvo un cumplimiento del D% que lo situs Los pe en el semáforo de cumplimiento en color rojo. La variación en el cumplimiento del variación de la tengenación or eginal se debido a que el presupuesto destinado actividad pare el 8010 formación y capacitación de recursos humanos para la salud, flu destinado a finan cubirir otras necesidades de las unidades medicas (Hospita) Formación y Hospita) luen N. Navarro) por lo que no se llevó a cabo ninguna actividad academica (educación	0	EL ÎNDICAJOR AL FINA DEL PERIODO REPORTADO TUPO UN CUMPILMIENTO DEL 255 CON FALTA GEACUALIZACIÓN EN TEMAS UNA VARIACIÓN DE -23,0 DEL GRIGINAL, LO QUE UBICA EL SEMÁFORO EN COLOR ROJO. LA RELACIONADOS COM LA SALUD. META PROGRAMDA MO SE ALCIANZÓ DADA LA POCA RESPUESTA QUE SE TUYO POR PARTE DE PONENTES PARA LA REALIZACIÓN DE CURSOS DURANTE EL PRIMER TRIMESTRE.			La variación en el indicador, es el resultado del incremento en el número de cursos de Educación Continua en el periodo; siendo 7 cursos la meta original; y en atención a las necesidades detectadas de actualización de enfermería (como parte de la acreditación) se implementaron 3 cursos de educación continua, no programados. Cursos programados. Cursos programados. Acreditación. So curso taller cuidado integral de Enfermería al Paciente Hematológico. So curso de Educación Continua en el Paciente Oncológico en base a la Reacreditación y Acreditación. Curso-Taller para el desarrollo de Protocolos de la Investigación. Curso-Taller para el desarrollo de trobajo en equipo de alto rendimiento el Curso de Integración e inclusión de trobajo en equipo de alto rendimiento el Curso de la manejo de lineas vasculares perifericas. Cursos de remplaco renal, idálisis y temodálisis. g) curso-taller de manejo de lineas vasculares perifericas. g) curso-taller de tentión del parto, y cuidados mediatos e informes de enfermería. Lorsos no programados y llevados a cabo: a) Curso Taller de las aspectos legales de los registros e informes de enfermería. c) Curso de estandarización de las IAAS y programa de Higiene de Manos.
	No representa riesgos para la población, Se continuará con las acciones implementadas debido a que el personal médico y para que el personal médico y paramédico se encuentra recibiendo la continúe recibiendo capacitación programada. les permitan brindar servicios de calidad.	ě	Los principales efectos que se producen por la Las actividades academicas financiadas con el Pro variación registrada es la neotisencia de Presupuestal E010 (componente formación) están variación registrada es la neotisencia de Presupuestal E010 (componente formación) están variación están en están en están en están el segundo financiadas con están en están el segundo financiadas con están el programa Presupuestal.	0	EMAS	0	Se logró la meta programada.	ninguna
	Se continuará con las acclones implementadas para que el personal médico y paramédico continúe recibiendo capacitación actualizada que les permitan brindar servicios de calidad.		Las actividades academicas financiadas con el Programa Presupuedal E010 (componente formación) están programados para realitarse durante el segundo semestre del ejercico fiscal	ä	VICICAR EL EXTRICTO CUMPLIMIENTO DE LOS CURSOS DE EDUCACIÓN CONTINUA, PROGRAMDOS, ESTABLECER ESTRECHA COMUNICACIÓN CON LOS RESPONSARLES DE LOS SERVICIOS PARA BRINDAR LAS FACULDADES NECESARIAS QUE ESTÉN AL ALCANCE DE LA DIRECCIÓN DE PLANERACIÓN, ENSEÑANZA, E RYESTICACIÓN Y SE PLANERACIÓN, ESCUTAR SIN CONTRATIENIPOS Y FINALMENTE INVITAR A MÉDICOS A SER PARTÍCIPES EN LOS CUISOS DE EDUCACIÓN CONTINUA PARA CURSOS DEL PRÓXIMO AÑO.			

20

NBQ

HRAE BAJIO

100.0

60.0

60,0

a

El indicador cerró con un 60% de cumplimiento con respecto a la meta ubicándose en un los cursos programados se realizarán próximamente, el único riesgo detectado as habíado con todos los profesores titulares de los cursos, que se realizarán en lechas muy cecarara, sin quierra se han componecidos a realizardo, el único que se han componecidos a projos de problema de planecidio que se ha próximamente, el único que se ha proximados a projos de problema de planecidio que se ha proximado es la fecha may 2018, sólo se realizardos el cursos proyectados a realizardos el problema de planecidio que se ha proximados es tendra finipacto en assistencia a los mísmos. al hospital y a los profesores titulares.

4 de 4